

Glasamo za šire, ali zelene ulice

„Uvijek ćemo dati svoj glas za izgradnju boljih putova, ali ćemo isto tako uvijek biti protiv uništavanja zelenila, pretvaranja grada u beton!“

GUTAJU LI AUTOMOBILI ZELENILLO GLASAMO ZA ŠIRE, ALI ZELENE ULICE

Marinkovićeve ulica i Ulica Jugoslavenske narodne armije prošlog su tjedna izgubile višegodišnji ukras. U tim je ulicama u četvrtak ujutro posječeno desetak ukrasnik stabala, skinuta živica i dio travnjaka. Ulice izgledaju opustjelo, drvored je dijelom nestao, a stanovnici uznemireni i iznenađeni, svaki na svoj način, komentirali su ovo rušenje.

Od direktora Zavoda za komunalne poslove i urbanizam Branka Petrušića saznali smo: — Rušenje ovih 13 stabala, za koje znamo da su bili ukras gradu, bilo je nužno, jer nismo mogli početi rekonstrukcijom ovih ulica. Naime, građani i sami znaju da su i Marinkovićeve i Ulica JNA vrlo prometne, pa su preuske za normalno odvijanje saobraćaja pogotovo nakon izgradnje brze ceste. Osim toga, na ovom se raskršću desio nemali broj saobraćajnih nesreća od kojih su neke završile i tragično, a sve zbog toga što je raskršće preusko, a bilo je i nepregledno.

Rekonstrukcijom će biti obuhvaćen prostor od pothodnika u Marinkovićevoj ulici do Fiskulturnog doma i u Ulici JNA od Druge gimnazije do kasarne. Predviđa se da se Marinkovićeve ulica proširi prema Fiskulturnom domu (u dužini od 60 metara) za oko 5 metara, a u pravcu pothodnika za 2,20 metara. Ulica JNA prema kasarni proširila bi se sa svake strane po jedan metar, a u pravcu škole „Ivo Lola Ribar“ s jedne strane 3,40 metara, a s druge 1,85 metara. Radove će izvoditi „Hidroelektra“ i prema njihovom obećanju trebali bi biti gotovi početkom srpnja.

– Nakon završetka radova zasadit ćemo opet isti broj, a možda i više mladih sadnica, tako da ovaj prostor neće ostati pust – kaže Petrušić.

Karlovac se razvija i normalno je da su mu potrebne suvremene saobraćajnice. Ali, njihovoj se izgradnji ne smiju podređivati zelene površine u gradu kojih nikad nema dovoljno. Beton ne smije dominirati gradom – životima ljudi.

Uvijek ćemo dati svoj glas za izgradnju boljih putova, ali ćemo isto tako uvijek biti protiv uništavanja zelenila, pretvaranja grada u beton. Grad treba da živi, a živjet će samo ako, pored stanovnika, zgrada i ulica, ima i dovoljno parkova, drvoreda i zelenih površina.

Prema tome, glasamo za širu, ali opet zelenu Ulicu JNA Marinkovićeve ulicu.

Z. N.